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ود در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: رئیس دانشگاه آزاد اسلامی شاهر 5 فعال فرهنگی دانشگاه از اولویت‌های فرهنگی دانشگاه آزاد گفتند

یه ود  به شهر وابستگی واحد  شاهر
 صفر خواهد شد

دانشگاه آزادی‌ها  چه پیشنهادهایی
 برای فرهنگ دارند؟

تقویم آموزشی سال تحصیلی
 1400-1399 دانشگاه آزاد اسلامی 

اعلام شد
3
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عباس رضایی، رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی واحد ساری در گفت‌و‌گو با 

»فرهیختگان« از برگزاری نخستین وبینار تخصصی باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی استان 

مازندران خبر داد و گفت: »این وبینار با هدف »راهبری برنامه‌های توانمندسازی« اعضای این باشگاه و با محوریت 

واحد ساری برگزار شد.«  وی با اشاره به دستورالعمل ابلاغی از سوی ستاد مرکزی باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان، 

مبنی‌بر برگزاری برنامه‌های توانمندسازی و اجرای برنامه‌های آموزشی این باشگاه بیان کرد: »وبینار تخصصی تبیین 

سیاست‌ها و امور انجمن‌های علمی دانشجویی و تبیین آیین‌نامه‌های جدید عضویت و تسهیلات با شرکت روسای 

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان استان مازندران برگزار شد. همچنین اعضای انجمن‌های دانشجویی با هدف 

آشنایی با برنامه‌های این امور با شیوه اجرایی جدید و رفع ابهامات احتمالی در این وبینار شرکت کردند.«

 رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری با بیان اینکه ازجمله مواردی که در وبینار 

»تبیین آیین‌نامه‌های جدید عضویت و تسهیلات در باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان« مورد بحث قرار گرفت، این 

بود که براساس آیین‌نامه این باشگاه، دانشجویان و دانش‌آموزان مستعد در سه گروه اصلی پژوهشگر، استعدادهای 

درخشان یا استعداد برتر و همچنین دو عضویت فرعی وابسته و افتخاری به عضویت باشگاه درمی‌آیند.«  وی درباره 

شرایط اصلی عضویت در باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی بیان کرد: »افرادی که شرایطی 

ازجمله محدوه سنی 8 تا 35 سال، حداقل معدل کل 17، دارای گواهی ثبت اختراع، چاپ مقالات در مجلات معتبر 

داخلی و خارجی، نفرات برتر المپیادهای علمی و جشنواره‌های معتبر داخلی را دارا هستند، می‌توانند به عضویت 

این باشگاه دربیایند.«  به گفته رضایی، دانش‌آموزانی که واجد شرایط عضویت هستند باید با ارائه مدارکی شامل 

حداقل معدل 19 در دوره دبیرستان و نمرات خیلی خوب در مقطع ابتدایی، نفرات اول تا سوم المپیادهای معتبر 

دانش‌آموزی، نفرات اول تا سوم مسابقات استانی حفظ و قرائت قرآن، برگزیدگان اول تا سوم مسابقات هنری و دارندگان 

گواهی ثبت اختراع به باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی مراجعه کنند.«  این مسئول دانشگاه 

آزاد اسلامی ادامه داد: »اعضای فعال و استعدادهای برتر و درخشان براساس آیین‌نامه‌های موجود واجد شرایط 

اخذ تسهیلات از بودجه باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان هستند و می‌توانند از تسهیلات آن بهره‌مند شوند.«  

وی اضافه کرد: »اجرای طرح‌های پژوهشی، اولویت در اخذ وام دانشجویی، تسهیلات توانمند‌سازی و کارآفرینی، 

فرهنگی، چاپ کتاب، پرداخت هزینه ثبت اختراع، پرداخت هزینه شرکت در مسابقات داخلی و خارجی، اولویت 

در اخذ تخفیف شهریه براساس امتیاز کسب شده در فعالیت‌های علمی، انتخاب و تشویق عضو برتر و برنامه‌های 

توانمند‌سازی باشگاه در جهت تربیت مدیران و پژوهشگران آینده کشور درنظر گرفته شده است.«  رضایی درباره 

بخش استعدادهای درخشان باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی بیان کرد: »تسهیلات این 

بخش شامل امکان تحصیل در دو رشته به‌طور همزمان، اولویت در برخورداری از بورس تحصیلی در مقاطع بالاتر، 

اولویت استخدام در کادر اداری و هیات‌علمی واحدهای دانشگاهی است.«  رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و 

نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری عنوان کرد: »وبینارهای تخصصی و عمومی استان مازندران با عناوین 

»اکوسیستم نوآوری و همچنین خلاقیت و کارآفرینی« مردادماه سال جاری با هماهنگی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساری برگزار می‌شود.«  وی درباره سایر برنامه‌های باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساری یادآور شد: »ازجمله برنامه‌های باشگاه استان در ایام شیوع ویروس کرونا با محوریت دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد رامسر در حال پیگیری است. مسابقات مجازی عکس، فیلم، محتوا »با هم در خانه قرآن بخوانیم« و همچنین 

ایده‌های خلاقانه به‌منظور جهش تولید در کسب‌وکارهای خرد در دوران کرونا و پساکروناست.«  رضایی با بیان 

اینکه زمان ثبت‌نام آن نیز تا پایان مردادماه سال جاری تمدید شده است، گفت: »ضمنا باشگاه پژوهشگران جوان 

و نخبگان استان مازندران از قطب‌های مهم اختراعات و رباتیک کشور با کسب بیش از 20 مدال رنگین طلا، نقره 

و برنز از مسابقات جهانی اختراعات از کشورهای آلمان، برزیل، کرواسی، کره‌جنوبی، انگلیس و رومانی است.«  

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری در پایان خاطرنشان کرد: »رتبه اول 

رباتیک در جشنواره خوارزمی و کسب مقامات ارزشمند از مسابقات Iran open، بین‌المللی امیرکبیر و دانشگاه 

صنعتی اصفهان است. کسب عنوان برتر در بین باشگاه‌های کشور در سال‌های 1391 تا 1397، چاپ بیش از 

200 مقاله در مجلات داخلی و خارجی و اجرای طرح‌های پژوهشی ازجمله فعالیت‌ها و موفقیت‌های این باشگاه 

در سال‌های اخیر است.« 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح شد

وهشگران جوان  برگزاری نخستین وبینار تخصصی باشگاه پژ
و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی استان مازندران

  گفت‌وگو
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 دکتر طهرانچی در جلسه شورای دانشگاه تاکید کرد

ونیک و دفاتر مجازی وم ایجاد میز کار الکتر لز
 برای پاسخگویی به دانشجویان

ــه شورای دانشگاه آزاد اسلامی با محوریت بررسی بودجه سال  ــ جلس

ــته به ریاست دکتر محمدمهدی  ــ تحصیلی 1400-1399 روز گذش

طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی و با حضور معاونان و مدیران 

ــتان‌‌ها به‎صورت  ــ ــای اس ــ ــازمان مرکزی و حضور مجازی روس ــ کل س

ویدئوکنفرانس برگزار شد. دکتر طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

ــه با اشاره به همه‌گیری ویروس کرونا در کشور،  ــ در ابتدای این جلس

ــا و نبود راهکار خروج از این  ــ ــیوع ویروس کرون ــ گفت: »با توجه به ش

وضعیت در شرایط کنونی، آموزش و پژوهش باید بتواند راه خود را پیدا 

کند و دانشگاه‌‌ها و فعالیت‌‌های آموزشی و پژوهشی آنها به‏هیچ‏وجه 

نباید متوقف شود.« وی با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی ترم گذشته 

مرحله آموزش مجازی را با موفقیت پشت‎سر گذاشت، اظهار داشت: 

ــگاهی باید برای ترم جدید وارد مرحله جدیدی از  ــ »واحد‌های دانش

آموزش مجازی شوند. موضوع حائز اهمیت این است که باید شبکه 

یکپارچه دانشگاه آزاد اسلامی در آموزش مجازی حفظ شود، بنابراین 

مردادماه فرصت مناسبی است تا برای جذب دانشجو و برگزاری ترم 

آینده برنامه‌ریزی‌‌های دقیق و منظم انجام شود.« رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی با یادآوری شروع سال مالی دانشگاه از ابتدای شهریورماه، 

تصریح کرد: »هیات‎امنای استان‌‌ها یک ماه فرصت دارند بودجه سال 

آینده خود را تنظیم کرده  و به سازمان مرکزی ارائه دهند. با توجه به 

شرایط فعلی، حفظ سلامتی دانشجویان و کارکنان از اهمیت بالایی 

ــت و درعین‌حال نباید در فعالیت‌‌های دانشگاه خللی  ــ برخوردار اس

ــود که  ــ ــود، بنابراین برنامه‌ریزی‌‌ها باید به‌گونه‌ای انجام ش ــ ایجاد ش

فعالیت‌‌ها به‎صورت مجازی و دورکاری با استفاده از شیوه‌‌های نوین، 

بدون وقفه ادامه یابد.« دکتر طهرانچی خاطرنشان کرد: »تدوین بودجه 

سالانه استان‌ها، برگزاری ترم تابستانی، اجرای طرح نظام هوشمند 

داده‌ها، برنامه‌ریزی درسی برمبنای شرایط کنونی، برنامه‌ریزی برای 

اجرای شیوه‌‌های جدید برگزاری دروس عملی و تربیت‏بدنی، بررسی 

و اجرای راهکار‌های جدید آموزش مجازی و روش‌‌های نوین فرهنگی 

و تربیتی و... ازجمله مهم‎ترین اولویت‌‌های هیات‎امنا‌های استانی در 

مردادماه است.« وی با اشاره به افزایش 20درصدی میانگین حقوق 

کارکنان و اعضای هیات‎علمی دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: »براساس 

ــوق اعضای هیات‎علمی و  ــ ــده، احکام حق ــ برنامه‌ریزی‌‌های انجام‎ش

ــرعت صادر شده و معوقات  ــ ــرایط باید به‏س ــ غیرهیات‎علمی واجد ش

افزایش ماه‌های اول سال 99 پرداخت شود.«

  تشکیل کمیته شهریه در هر استان 

به‏منظور استخراج مدل مناسبی برای شهریه

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »میزان شهریه سال تحصیلی 

جدید برعهده هیات‎امنا‌های استانی است که می‌توانند با ترکیبی 

از افزایش شهریه براساس رشته‌‌ها و افزایش دانشجو به راهکار‌های 

اجرایی دست یابند. در این زمینه لازم است کمیته شهریه در هر استان 

تشکیل و مدل مناسبی برای شهریه استخراج شود.« دکتر طهرانچی 

در‌ بخش دیگری از سخنان خود، به مصوبه شورای گسترش اشاره کرد 

و گفت: »براساس مصوبه این شورا، کلاس‌‌های مقاطع کارشناسی و 

کارشناسی‎ارشد باید از 15 شهریور آغاز شود.

 لازم است واحد‌های دانشگاه آزاد اسامی از ابتدای شهریورماه با 

جدیت موضوع ثبت‌نام دانشجویان جدیدالورود را در دستورکار خود 

قرار دهند. شورای گسترش همچنین مجوز جابه‎جایی رشته‌‌ها در 

استان را صادر کرده که هیات‌‎امنا‌های استانی باید برای این موضوع 

برنامه‎ریزی داشته باشند تا به‌موقع عمل کنند.« رئیس دانشگاه آزاد 

اسامی با تاکید بر لزوم ایجاد میز کار الکترونیک و دفاتر مجازی 

برای اساتید، روسای گروه‌‌ها و معاونان واحد‌های دانشگاهی، 

تصریح کرد: »ارتباط کنشگران دانشگاه با دانشجویان نباید در 

دوران کرونا قطع شود بلکه با ایجاد این دفاتر مجازی باید به سوالات، 

دغدغه‌‌ها و نگرانی‌‌های دانشجویان و خانواده‌‌های آنها پاسخ داده 

شود. به‎هیچ‎وجه فعالیت‌‌های جاری دانشگاه نباید متوقف شود.« 

برنامه‌ریزی برای اجرای طرح تعاون و برگزاری کلاس‌‌های عملی، ارائه 

تسهیلات به دانشجویان ازطریق صندوق رفاه، ایجاد زیرساخت‌‌های 

اینترنتی مناسب، تاکید بر انجام دورکاری موثر کارکنان، نحوه جذب 

دانشجو براساس سوابق تحصیلی، تاکید بر قانون جامع مهارت‌آموزی 

در مدارس سما، تغییر نام آموزشکده‌‌های فنی به دانشکده مهارت و 

کارآفرینی، کمک به اشتغال فارغ‌التحصیلان، استقرار نظام هوشمند 

و یکپارچه داده و... ازجمله موارد مطرح‎شده در این جلسه بود. 

همچنین در این جلسه، مراسم تکریم کیوان مرادیان‎کوچک‌سرایی، 

مدیرکل سابق اداره‎کل امور اداری و منابع انسانی و اقبال شاکری، 

رئیس سابق مرکز عمرانی، املاک و مستغلات دانشگاه آزاد اسلامی و 

معارفه سیدمحمدصالح هاشمی‎گلپایگانی، رئیس مرکز جذب و امور 

هیات‎علمی دانشگاه برگزار شد. در این مراسم، دکتر محمدمهدی 

طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی ضمن تشکر از زحمات و 

تلاش‌‌های مرادیان و شاکری در دوران مسئولیت در دانشگاه آزاد 

اسلامی، با اهدای لوح تقدیر از آنها قدردانی و برای این دو مدیر سابق 

دانشگاه آزاد اسلامی در سمت نمایندگی مجلس شورای اسلامی 

آرزوی موفقیت کرد.

ح معرفت رضوی دانشگاه آزاد اسلامی اعلام تغییرات طر
فرزاد جهان‌بین، سرپرست معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه 

آزاد اسلامی در پیامی در صفحه اینستاگرام از تغییرات طرح معرفت 

رضوی خبر داد. او در یادداشت خود با اعلام برگزاری طرح معرفت 

رضوی با ایجاد تغییراتی نوشت: »حضور در این طرح و طرح‌‌های 

مشابه، به‎هیچ‎نحوی با دو واحد دروس معارف، معادل‌سازی 

نمی‌شود. دروس معارف و وصایا جزء دروس رسمی دانشگاه است. اگر 

بتوان با دور‌ه‌ای دروس سایر رشته‌‌ها را معادل‌سازی کرد، آنگاه دروس 

معارف را هم می‌توان چنین کرد.« وی در ادامه و در تشریح تغییرات 

این طرح اضافه کرد: »منتخبان که امتیازات لازم را از امتحانات دوره 

به دست بیاورند در شرایطی که مقدور باشد، به مشهد مقدس اعزام 

می‌شوند. همچنین کتاب‌‌های جانبی حذف شده و تمرکز با نگاه 

عمیق بر کتاب اندیشه‌‌های بنیادی خواهد بود.« جهان‌بین ادامه 

داد: »ترجیح این است که اگر بتوانیم، کلاس‌‌ها آنلاین برگزار شود. 

فوق‎برنامه‌‌های مفصلی در قالب کرسی‌‌های آزاداندیشی و وبینار و 

احیانا تور‌های مجازی برگزار خواهد شد.«

  چه خبر از دانشگاه

حذف و اضافهشروع کلاسثبت‌نام و انتخاب واحدنیمسال
پایان کلاس 
رشته‎های 
غیرپزشکی

پایان کلاس 
رشته‎های گروه 
علوم پزشکی و 

دامپزشکی

برگزاری امتحانات رشته‎های 
غیرپزشکی

برگزاری امتحانات رشته‌های 
گروه علوم پزشکی و دامپزشکی

99/10/20 تا 99/10/1399/11/2 تا 99/6/2299/10/499/10/1199/10/25 تا 99/6/199/6/1599/6/27 تا 99/6/13اول

1400/3/29 تا 1400/3/221400/4/10 تا 99/11/181400/3/131400/3/201400/4/3 تا 99/11/499/11/1199/11/23 تا 99/11/9دوم

1400/5/30 تا 1400/5/301400/6/4تا 1400/5/211400/5/211400/6/4-1400/4/121400/4/19 تا 1400/4/17دوره تابستان

تقویم آموزشی سال تحصیلی 1400-1399 دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد
عبدالحسین خسروپناه معاون علوم انسانی و هنر، جواد علمایی معاون علوم، مهندسی و کشاورزی 

و محسن نفر معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسامی با صدور دستورالعملی تقویم آموزشی سال 

تحصیلی 1400-1399 جهت دانشجویان رشته‌‌های غیرپزشکی، گروه علوم پزشکی و دامپزشکی دانشگاه 

آزاد اسلامی را به روسای استان‌ها، واحدها، مراکز آموزشی و معاونت آموزش‌‌های عمومی و مهارتی این دانشگاه 

اعلام کردند. در این دستورالعمل تاکید شده با برنامه‎‏ریزی دقیق و اطلاع‎رسانی به‎موقع به اعضای هیات‎علمی 

و دانشجویان، ترتیبی اتخاذ شود تا برنامه ثبت‎نام و شروع کلاس‌‌های درسی در زمان‌‌های پیش‎بینی‎شده 

صورت گیرد. براساس این دستورالعمل، سال تحصیلی 1400-1399 در دانشگاه آزاد اسلامی از 15 

شهریورماه سال جاری آغاز شده و 21 مردادماه سال 1400 پایان می‌یابد. شرح کامل زمان ثبت‌نام، شروع 

و پایان نیمسال و زمان امتحانات سال تحصیلی 1400-1399 به صورت زیر است: 


